



В Астрахани двое местных жителей подозреваются в нарушении авторских прав

Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждены уголовные дела в отношении двух местных жителей, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских прав).

По данным следствия, в апреле 2019 года 35-летний подозреваемый осуществлял торговлю дисками с записью фильма о спорте без оформления договора на право распространения, нарушив права корпорации ООО «Централ Партнершип Сейлз Хаус». При аналогичных обстоятельствах его 45-летний коллега по «цеху» сбывал контрафактные диски с фильмом о спорте вышеуказанной корпорации в одном из торговых центров города Астрахани. Общий ущерб, причиненный правообладателю, составил более 4,4 миллиона рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1336210>